

Гардамшин Талгат Зинанович

Председатель исполнительного комитета Нефтекамского городского Совета депутатов трудящихся Башкирской АССР

Время работы:

10 декабря 1970 г. - 15 мая 1975 г.

- В январе 1971 года на базе спортивного зала Дома техники НГДУ «Арланнефть» и спортивного зала «Башнефтестрой» открыта детская спортивная школа.
- В марте 1971 года были построены одно- и двух квартальные жилые дома в Касёво за счёт СПТУ-15.
- 21 марта 1971 года на городской площади впервые проводился праздник «Проводы русской зимы».
- 25 марта 1971 года в городе впервые прошёл слёт доноров.
- В апреле 1971 года исполком горсовета создал специальную городскую комиссию по борьбе с пьянством и алкоголизмом.
- В апреле 1971 года в городе и рабочих посёлках Николо-Берёзовке, Амзе, Ташкиново и Куяново проводился декадник леса и сада.
- В июне 1971 года по инициативе горкома ВЛКСМ и общественных организаций города в окрестностях Крым-Сараево открылся спортивно-трудовой подростковый лагерь «Романтики».

- В июне 1971 года на живописном берегу Камы открылась база отдыха строителей треста «Башнефтепромстрой».
- В августе 1971 года на Юбилейном проспекте новоселье отметила мастерская по ремонту обуви «Каблучок». Здесь смонтировано новое оборудование, позволяющее механизировать все процессы. Здесь же имеется возможность произвести оперативный ремонт обуви в присутствии заказчика.
- В сентябре 1971 года строители СУ «Жилстрой» управления строительства Кармановской ГРЭС сдали четырёхэтажную школу №6, построенную в короткий срок.
- 15 сентября 1971 года строители треста БНПС сдали в эксплуатацию новое здание поликлиники на 500 посещений в день.
- 9 октября 1971 года по инициативе городского комитета КПСС и исполкома горсовета Свердловская киностудия начала в Нефтекамске съёмки фильма, который посвящается 50-летию образования СССР и десятилетию Нефтекамска.
- В октябре 1971 года государственной комиссией подписан акт сдачи в эксплуатацию Нефтекамского пивоваренного завода.
- 30 января 1972 года в Доме техники нефтяников начала работать воскресная школа для родителей.
- 21 июня 1972 года состоялось открытие нового здания городского узла связи, построенного строителями на улице Ленина.
- 13 июля 1972 года началось строительство Нефтекамского автозавода.
- 5 октября 1972 года к кладке стен очередного второго в городе девятиэтажного дома приступила бригада коммунистического труда Г. Ахтямова из СУ-4 треста БНПС.
- 14 октября 1972 года проведён субботник по озеленению и благоустройству улиц, жилых кварталов и территорий производственных баз предприятий и организаций. За этот день было высажено свыше 13 тысяч деревьев, более 40 тысяч кустарников, вывезены сотни тонн чернозёма для газонов, очищены улицы, скверы, детские площадки.
- 6 ноября 1972 года в канун праздника Октября государственная комиссия подписала акт о приёме в эксплуатацию от строителей треста «Башнефтепромстрой» первого в городе девятиэтажного здания. Из 104-х квартир более шестидесяти получают сами строители треста.
- В декабре 1972 года состоялось торжественное открытие городского историкокраеведческого музея после длительного перерыва, связанного с реконструкцией и оборудованием новых залов.
- 24 февраля 1973 года прошел слёт молодых передовиков производства в Доме техники.
- 15 марта 1973 года открылась студия звукозаписи возле кинотеатра «Маяк» на Комсомольском проспекте. Это новый вид бытового обслуживания населения. Здесь на гибкой пластинке можно было записать звуковое письмо с поздравлением и музыкальным сувениром одной из наиболее популярных песен.

- 26 марта 1973 года распахнула свои двери медсанчасть треста «Башнефтепромстрой» на 250 посещений в день, перед которой была поставлена задача обслуживания строителей треста со всеми его субподрядными организациями.
- 7 июня 1973 года новый специализированный магазин «Союзпечать» открылся на проспекте Ленина. Здесь большой выбор газет, журналов, художественной и политической литературы, но специализированным его назвали потому, что он единственный в городе магазин, снабжающий коллекционеров города почтовыми сувенирами, значками, спичечными этикетками, почтовыми и художественными открытками, грампластинками.
- 2 февраля 1974 года в Доме техники нефтяников состоялась первая городская межсоюзная конференция профсоюзов, на которую собрались представители всех профсоюзных организаций города.
- 28 марта 1974 года первых своих обитателей принял дом-интернат для престарелых.
- В мае 1974 года на Кармановском нефтеперерабатывающем заводе открыта новая столовая на 30 посадочных мест.
- 3 сентября 1974 года новое трёхэтажное здание школы получили учащиеся посёлка Амзя.
- 10 октября 1974 года при отделе внутренних дел города создано регистрационноэкзаменационное подразделение (РЭП).
- 5 ноября 1974 года открыт Дом техники строителей.
- 1 декабря 1974 года открылся детский дом, построенный в Нефтекамске работниками СУ «Жилстрой» управления строительства Кармановской ГРЭС.
- 13 февраля 1975 года возле больничного городка заложен фундамент новой стоматологической поликлиники.